

Посланици појединих опозиционих партија у Скупштини Србије критиковали су измене Закона о министарствима и увођење још два министарства - за заштиту животне средине и евроинтеграције, наводећи да ће влада бити превелика и да се министарствима намирују коалициони партнери, а неки су питали због чега нема и министарства за Косово.



Ђорђе Вукадиновић: Зашто уводимо Министарство за европске интеграције, а не за КиМ, иако је јавност подељена по питању чланства у ЕУ

Ђорђе Вукадиновић из посланичког клуба "За спас Србије - Нова Србија" критиковао је

то што ће нова влада имати више ресора него кабинет Александра Вучића.

"Сада ће влада имати 18 ресора и не зна се колики број министра без портфеља. Биће то једна од већих влада Србије", рекао је Вукадиновић.

- По мишљењу наше посланичке групе, нити је тај предлог о мандатару добар, нити је предлог о увођењу нових министарстава адекватан. Подсетио бих вас да је председник Српске напредне странке Александар Вучић обећавао – малу и ефикасну владу. Колико је ефикасна то ће судити грађани, али да је мала – није. Једна велика Немачка има 15, Француска 19, а САД нема више са од 15 министара – каже Вукадиновић.

Он је критиковао предлог да Канцеларија за европске интеграције постане министарство и упитао зашто и Канцеларија за Косово и Метохију није уздигнута у ранг министарства, јер у Србији постоји већи степен сагласности о Косову него о европским интеграцијама. Вукадиновић је рекао да такав предлога измена Закона више приличи Либерално демократској партији и њеном лидеру Чедомиру Јовановићу него СНС и Александру Мартиновићу. „Подсетио бих колеге и јавност, да смо мандату две владе имали Министарство за Косово и Метохију, и то је у једном тренутку спуштено на ранг канцеларије. За разлику од КиМ где постоји консензус и преамбула у Уставу, подсетио бих вас, да таквог консензуса око европских интеграција – нема, нема га у Скупштини као ни у јавности“, рекао је Вукадиновић.

„Направимо поштен референдум о евроинтеграцијама, то је у нашем заједничком интересу, да преломимо ту причу о евроинтеграцијама, али поштен референдум, где ће јавност бити упозната са аргументима и за и против, па како већина грађана одлучи онда ћемо тако и да се понашамо“ , предложио је Вукадиновић у уводном делу седнице.

Вукадиновић се на крају свог излагања обратио и председници парламента Маји Гојковић, тражећи од ње „да ако већ дозвољава као председник Скупштине, да посланик прича о 'инаугурацији' – свечаном пријему, која је 'сјајна и фасцинантна' и не прекида га, да такође дозволи и другим посланицима, да такође кажу своје мишљење – а мисле све супротно“.

"Нема ни политичког, логичког, ни људског оправдања за формирање Министарства за европске интеграције"

- Имате политички проблем са увођењем Министарства за европске интеграције, поготово када сте рекли да ћете прво направити министарство, па тек онда ћете одлучити да ли ћемо ући у ЕУ - или не. Што се тиче Министарства за екологију, то у принципу подржавам, али што се тиче Министарства за европске интеграције, нема ни политичког, логичког ни људског оправдања за то – реплицирао је Вукадиновић у данашњој расправи.

СНС преузео већину идеја ДОС-а, Вучић први поменуо питање полног идентитета Ане Брнабић

У наставку седнице, Ђорђе Вукадиновић се осврнуо и на серију реплика Гордане Чомић „мислим да смо у последњих сат времена могли видети какав је манир владајуће већине. Одговарала им је серија реплика Гордане Чомић, да су они заправо преузели већину идеја ДОС-а. Та серија реплика им заправо одговарара, зато што их је стално подсећала на болну чињеницу, да су они заправо ДОС, то јест преузели су већину идеја ДОС-а“.

- Владајућа већина је на неки начин преузела политику Чедомира Јовановића, зато није чудно што Чедомир Јовановић покушава да се примакне политици владајуће већине и покушава да подржи владу и вашу већину, али ви много рађе полемисете са њима пре свега, а за невољу, и са нама са овог, другог условно речено националног дела опозиције, да бисте избегли суочавање са непријатном чињеницом, а то је оно што је тема данашњег дневног реда, и што нас чека следеће недеље, а то је да владајућа већина, то јест пре свега СНС, доведена у позицију да изгласа закон, којим се уводи Министарство за евроинтеграције, и исто тако да следеће недеље изабере првог ЛГБТ премијера, председника Владе Србије - закључио је Вукадиновић и додао "немојте се згражавати над том чињеницом, јер је питање полног идентитета управо први поменуо Александар Вучић, када је представљао своју владу и мандатара Ану Брнабић".

„Нити сам знао, нити ме занима било чије сексуално опредељење, али је премијер тада нашао за сходно да га лансира, и тада су многи из владајуће већине негодовали и говорили како им то тешко пада, али ће прихватити, зато што то предлаже Вучић“, закључио је Вукадиновић.



Чедомир Јовановић: Страшна Јанковићева изјава о Ани Брнабић

Председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић изјавио је да се борба за Косово и Метохију води европеизацијом, а не косовизацијом Србије и да је Министарство за Косово и Метохију требало правити пре 30 година, када су у њему Срби и Албанци нешто могли да реше.

Јовановић је оценио као страшну изјаву Саше Јанковића да се Александар Вучић додворава Западу предлогом да Ана Брнабић буде мандатарка.

"Апелујем на медије да се супротставе том примитивизму који прати номинацију Ане Брнабић. То је страшно, да неко ко је десет година био заштитник грађана себи дозволи да каже да је она кандидат за председника владе због тога", рекао је Јовановић новинарима у Скупштини Србије.

Јовановић је рекао да му се не допада језик којим се оспорава мандатарка Ана Брнабић.

Он је казао да је брука и срамота "пратити њену кандидатуру за мандатара коментарима да је 'султанија', потенцирати њену сексуалну оријентацију, омаловажавати је као жену, описивати је као нечију марионету".

Мартиновић је рекао да је директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић на Косово отишао више пута од многих министара за Косово и Метохију, док је то министарство постојало. Он је рекао да не види због чега је проблем што се уводе још два министарства, јер она већ практично постоје и да тиме СНС прави рационализацију.

Посланик Социјалдемократске странке Мирослав Алексић оценио је да власт држи добар ритам "да сваке године мења Владу".

"Имали смо више од 30 министара... који служе да би одређено време одрадили оно што врховни вођа од њих очекује, а после тога били бачени у корпу", рекао је Алексић.







00:01:41



Зоран Живковић
КСП



